
EMMERTHALER APPARATEBAU GMBH

Auftraggeber:
commissioner:

Bestell-Nr.:
order-no.:

EAV-Nr.:
EAV-no.:

Beschreibung:
description:

Fabrik-Nr.:

serial-no.:

Menge:
quantity:

Projekt:
project:

Zeichnung-Nr.:
drawing-no.:

    01_Druckprüfzertifikat_pressure test certificate

    02_Fabriknummernliste_serial-no.

    04_Probelaufprotokoll 1_Test load record

    04_Probelaufprotokoll_Test load record

    05_Prüfbericht_Inspection report

    06_Stückliste_parts list

    07_Anstrich_Paint report

Emmerthaler Apparatebau GmbH
Langes Feld 4

31860 Emmerthal

Telefon: +49 (0) 5155/622-0
www.emmapp.de

Ust.-Id.Nr. DE 115 44 9626

Geschäftsführung:
Olaf Marquardt-Etienne

Dipl.-Wirt. Ing. Klaus-Hasso Heller

Registergericht:
Hannover HRB 100177
Sitz: 31860 Emmerthal

Inhaltsverzeichnis
Table of contents

4000849671

DOKUMENTATION
documentation

Aerzener Maschinenfabrik GmbH

4500299750_ 2000049202

EAV1900102

Ölversorgungsanlage Gebläse GQ22.23

2

CPG - 158540

-



1900102

CPG - 158540













Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

1 1 L711676 DEU: Rohrbündelwärmetauscher Typ 
BCF 804-0_B13-4 weg 
ENU: tubular heat exchanger  

ST.

2 1 L716189 DEU: Zahnradpumpe KF 3/100 F20B 
POA 7DP1 m. E-Motor Loher Chemstar 
 400/690V, 4KW, 50Hz, 1500U/min, 
IP55
ENU: gear type pump  

20,00

3 1 L716189 DEU: Zahnradpumpe KF 3/100 F20B 
POA 7DP1 m. E-Motor Loher Chemstar 
 400/690V, 4KW, 50Hz, 1500U/min, 
IP55
ENU: gear type pump  

20,00

4 1 L711707 DEU: Druckbegrenzungsventil  
ENU: pressure limitation valve  

6,70

5 1 L711707 DEU: Druckbegrenzungsventil  
ENU: pressure limitation valve  

6,70

6 1 L712204 DEU: Ex- Niveauwächter DNRA00-12-
F65 16B-H375-L405 
ENU: level contactor  

4,00

7 1 L712184 DEU: Druckfilter DU 251.25 
G.30.E.P.BFS8 
ENU: pressure filter  

7/1 3 721280 DEU: Einschraubschutzrohr TW45-F 
Form 5 Fa.WIKA G 1/2"; EBL 63mm 
(U1) 
ENU: screwing in protection tube  

1.4571

8 1 721322 DEU: Rohrfedermanometer 100D 
R1/2"U; 0...10 Bar Fa.WIKA Typ 
233.50.100, Anschluß R1/2" AG unten 
ENU: tube pressure gauge  

VA 0,10

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

1 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

9 1 721322 DEU: Rohrfedermanometer 100D 
R1/2"U; 0...10 Bar Fa.WIKA Typ 
233.50.100, Anschluß R1/2" AG unten 
ENU: tube pressure gauge  

VA 0,10

10 1 721283 DEU: Fernthrmometer mit Halter 
F73.100; Fa.WIKA -40...+ 120°C, Typ 
F73.100 
ENU: telethermometer with holder  

VA 0,20

11 1 721283 DEU: Fernthrmometer mit Halter 
F73.100; Fa.WIKA -40...+ 120°C, Typ 
F73.100 
ENU: telethermometer with holder  

VA 0,20

12 1 721282 DEU: Rohrfedermanometer 100D 
R1/2"U; 0...6 Bar Fa.WIKA Typ 
233.50.100, Anschluß R1/2" AG unten 
ENU: tube pressure gauge  

VA 0,10

13 1 721326 DEU: Differenzdruckmanometer Exi 
mit Ferngeber 4 - 20mA Fa. E+ H  Typ 
Deltabar S PMD75, PDIT2.13.13 
PMD75-1BJ7HB1DHBA
ENU: differential gauge  

VA 1,00

14 1 721332 DEU: Bimetall Thermometer 100D 
Fa.WIKA G 1/2"U; -40...+ 120°C 
ENU: bimetal thermometer  

VA 1,50

15 1 721321 DEU: Klemmenkasten JB1 Fabrikat : 
Stahl Beistellung ELOC 

PVC 1,00

16 3 721319 DEU: Manometerabsperrventil 
Fa.Swagelok G 1/2", 1x D12 
ENU: manometer gauge valve  

1.4571 16270B 0,30

17 3 721320 DEU: Messgerätehalter Fa. WIKA Form 
H Auslad. 100mm 
ENU: measuring instrument holder  

ALU 16281 0,15

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

2 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

17/1 714144 DEU: Manometerverschraubung 
CGC12M-8G  S316 
ENU: gauge fitting  

17/2 4 714234 DEU: Winkeladapter CAL-12M Hy-Lok
ENU: angle adapter  

1.4401 0,04

18 1 L711683 DEU: Absperrventil econosto Fig.241 
DN 40 PN 16 
ENU: shut-off valve  

GRAUGUß 10,20

19 1 L711683 DEU: Absperrventil econosto Fig.241 
DN 40 PN 16 
ENU: shut-off valve  

GRAUGUß 10,20

20 1 L711681 DEU: Rückschlagventil RK 86 DN  40 
PN 16 
ENU: non return valve  

0,50

21 1 L711681 DEU: Rückschlagventil RK 86 DN  40 
PN 16 
ENU: non return valve  

0,50

22 1 L711680 DEU: Sicherheitsventil MU-ECK G 1/2 
Zoll 
ENU: safety relief valve  

1,80

23 1 721327 DEU: Drucktransmitter EEx-i G1/2", 
0..10Bar, Fa. E+ H Typ Cerebar S 
PMP71, PIT2.13.14 PMP71-
1BA1PB1GAABU
ENU: pressure transmitter  

VA 0,20

24 1 721328 DEU: Wiederstandsthermometer 
PT100 EEx-i Fa.E+ H Type 
Wiederstandsthermometer TR 10, 
TE2.13.4 TR10-GAD9BHRYC2100
ENU: resistance thermometer  

VA 0,20

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

3 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

25 1 732080 DEU: Schwebekörper-Durchflußmesser 
Typ H250/RR/M40/ESK-Ex  1,0-10 
m3/h Ang. 012-092645

VA 5,00

26 1 721279 DEU: Bimetall-Thermometer 100D G 
1/2" U Fa.WIKA R5502/4, -40...+ 60°C 

ENU: bimetal thermometer  

VA 0,20

27 1 721329 DEU: Temperaturtransmitter HART 
EEx-ia, 4-20mA, Fa E+ H Typ iTEMP 
TMT142, Feldtransmitter HART, 
TIT2.13.4 TMT142-B22131BBA1
ENU: temperature transmitter  

VA 0,10

28 2 L715976 DEU: Lateralkompensator DN40 PN16 
ENU: lateral compensator  

1.4571 3,00

29 1 721331 DEU: Ex-Heizkörper DHFB3-3-T6 
Fa.Elmes 3 kW, 400 V 3-Ph, 4,3 A, 1,3
 W/cm2 
ENU: radiator  

1.4541 5,00

30 1 L715753 DEU: Temperaturregler M40TD8A110-
CC DN40 
ENU: temperature controller  

GG40.3

Ansaugleitung - Ölpumpe 1
35 1 700154 DEU: V-Flansch C  50 x  60,3 

ENU: welding neck flange  
1.0460 10222-2 2633 9 3.1 2,53

36 1 705027 DEU: Rohr d =   60,3 x  2,9 
ENU: pipe  

200 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,82

37 1 700948 DEU: Rohrbogen 90°-3-  60,3 x  2,9 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,49

38 1 701146 DEU: Red.-Stück K  60,3 x 2,9/   48,3 x 
2,6 
ENU: pipe reducer  

1.0305 10216-2 2616-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,28

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

4 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

39 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

120 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,35

40 2 707863 DEU: Dichtung 2 x  61 /  107 DN 50 
PN6-40 
ENU: gasket  

C 4400 1514-1 2690 0,10

Ansaugleitung - Ölpumpe 2
45 1 700154 DEU: V-Flansch C  50 x  60,3 

ENU: welding neck flange  
1.0460 10222-2 2633 9 3.1 2,53

46 1 705027 DEU: Rohr d =   60,3 x  2,9 
ENU: pipe  

220 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,90

47 1 700948 DEU: Rohrbogen 90°-3-  60,3 x  2,9 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,49

48 1 701146 DEU: Red.-Stück K  60,3 x 2,9/   48,3 x 
2,6 
ENU: pipe reducer  

1.0305 10216-2 2616-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,28

49 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

400 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 1,17

50 2 707863 DEU: Dichtung 2 x  61 /  107 DN 50 
PN6-40 
ENU: gasket  

C 4400 1514-1 2690 0,10

Ölpumpe1 - Ölkühler - 
Temperaturregler

51 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

100 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,29

52 1 700954 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,26

53 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

170 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,50

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

5 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

54 1 700954 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,26

55 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

130 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,38

56 1 701046 DEU: T-Stück  48,3 x  2,6 
ENU: T-piece  

1.0305 10216-2 2615-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,59

57 1 701146 DEU: Red.-Stück K  60,3 x 2,9/   48,3 x 
2,6 
ENU: pipe reducer  

1.0305 10216-2 2616-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,28

57/1 1 711861 DEU: Rohrdoppelnippel Nr.23 2 Zoll x 
200 
ENU: pipe double nipple  

1.0305 2982 4 3.1 0,98

58 3 700154 DEU: V-Flansch C  50 x  60,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 7,59

59 1 705027 DEU: Rohr d =   60,3 x  2,9 
ENU: pipe  

500 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 2,06

60 1 705769 DEU: Muffe G  1/2 Zoll 
ENU: socket  

1.0305 17175 2986 4 3.1 0,14

61 1 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 1,86

62 1 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 1,86

63 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

800 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 2,34

64 1 700954 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,26

65 2 701046 DEU: T-Stück  48,3 x  2,6 
ENU: T-piece  

1.0305 10216-2 2615-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 1,18

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

6 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

68 3 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 5,58

68/1 1 715720 DEU: Red.-Stück Sechskant Nr.33 3" - 
1 1/2" 
ENU: hexagon reducer  

ST. 2990 0,70

69 1 707863 DEU: Dichtung 2 x  61 /  107 DN 50 
PN6-40 
ENU: gasket  

C 4400 1514-1 2690 0,05

70 5 707427 DEU: Dichtung 2 x  49 /   92 
ENU: gasket  

C 4400 2690

Ölpumpe2 - Ölkühler
71 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 

ENU: pipe  
100 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,29

72 1 700954 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,26

73 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

150 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,44

74 1 700954 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,26

75 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

100 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,29

76 1 701046 DEU: T-Stück  48,3 x  2,6 
ENU: T-piece  

1.0305 10216-2 2615-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,59

77 1 701146 DEU: Red.-Stück K  60,3 x 2,9/   48,3 x 
2,6 
ENU: pipe reducer  

1.0305 10216-2 2616-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,28

77/1 1 711861 DEU: Rohrdoppelnippel Nr.23 2 Zoll x 
200 
ENU: pipe double nipple  

1.0305 2982 4 3.1 0,98

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

7 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

78 3 700154 DEU: V-Flansch C  50 x  60,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 7,59

79 1 705027 DEU: Rohr d =   60,3 x  2,9 
ENU: pipe  

500 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 2,06

80 2 705769 DEU: Muffe G  1/2 Zoll 
ENU: socket  

1.0305 17175 2986 4 3.1 0,28

81 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

150 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,44

82 1 700954 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,26

83 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

100 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,29

84 1 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 1,86

85 1 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 1,86

86 1 707863 DEU: Dichtung 2 x  61 /  107 DN 50 
PN6-40 
ENU: gasket  

C 4400 1514-1 2690 0,05

87 3 707427 DEU: Dichtung 2 x  49 /   92 
ENU: gasket  

C 4400 2690

Entleerung Ölkühler
88 2 711852 DEU: Gerade 

Einschraubverschraubung GE 10 LM 
ENU: straight screwed coupling  

ST. VERZ.

89 2 711627 DEU: Durchgangsventil DV 10-PL 
ENU: globe valve  

ST. VERZ.

90 2 711628 DEU: Verschlußkegel VKA 10 
ENU: locking cone  

ST. VERZ.

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

8 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

Ölkühler -Temperaturregler - 
Doppelfilter

91 1 715720 DEU: Red.-Stück Sechskant Nr.33 3" - 
1 1/2" 
ENU: hexagon reducer  

ST. 2990 0,70

91/1 4 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 7,44

92 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

1.000 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 2,93

93 6 700954 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 1,56

94 12 717449 DEU: Sechskantschraube M 16 x 50 
ENU: screw  

5.8 GAL. ZN 933 7 2,40

98 1 705769 DEU: Muffe G  1/2 Zoll 
ENU: socket  

1.0305 17175 2986 4 3.1 0,14

100 4 707427 DEU: Dichtung 2 x  49 /   92 DN40 
PN16-40 
ENU: gasket  

C 4400 2690

Doppelfilter - Ölvorlauf
101 1 704807 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 

ENU: elbow  
1.4541 10217-7 2605-

1/10253-4 
Typ A

2 3.1 0,26

102 1 706143 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

300 1.4541 10216-5 DIN EN ISO 
1127

2 3.1 0,88

103 5 710711 DEU: Muffe G  1/2 Zoll 
ENU: socket  

1.4571 2986 2 3.1 0,70

104 1 704807 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.4541 10217-7 2605-
1/10253-4 

Typ A

2 3.1 0,26

105 1 706143 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

1.300 1.4541 10216-5 DIN EN ISO 
1127

2 3.1 3,81

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

9 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

106 1 704807 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.4541 10217-7 2605-
1/10253-4 

Typ A

2 3.1 0,26

107 1 704807 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.4541 10217-7 2605-
1/10253-4 

Typ A

2 3.1 0,26

108 1 706143 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

220 1.4541 10216-5 DIN EN ISO 
1127

2 3.1 0,64

109 1 705913 DEU: Red.-Stück K  60,3 x 2,9/   48,3 x 
2,6 
ENU: pipe reducer  

1.4541 10216-5 2616-
1/10253-4 

Typ A

2 3.1 0,28

110 1 704809 DEU: Rohrbogen 90°-3-  60,3 x  2,9 
ENU: elbow  

1.4541 10217-7 2605-
1/10253-4 

Typ A

2 3.1 0,49

111 1 706557 DEU: V-Flansch C  50 x  60,3 
ENU: welding neck flange  

1.4541 10222-5 2633 2 3.1 2,53

Kühlwasseranschluss Zulauf 3.1
115 1 711837 DEU: Red.-Stückm. Sechskant Nr.33 2 

x 1 1/2 Zoll 
ENU: hexagon reducer  

ST. 2990 0,41

116 2 721653 DEU: Rohrdoppelnippel Nr. 23 1 1/2 
Zoll x 200 mit Gewinde DIN 259 
ENU: pipe double nipple  

ST. 0,70

117 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

170 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,50

118 1 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 1,86

119 1 705769 DEU: Muffe G  1/2 Zoll 
ENU: socket  

1.0305 17175 2986 4 3.1 0,14

120 1 714141 DEU: Doppelnippel Nr.34 1/2 Zoll 
ENU: double nipple  

ST. 2990

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

10 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

121 1 711870 DEU: Absperrventil 1/2 Zoll 
ENU: shut-off valve  

RG5

122 1 711841 DEU: Schwarzer Stopfen Nr.20   1/2 
Zoll 
ENU: plug  

2991 0,05

Rücklauf
123 1 711837 DEU: Red.-Stückm. Sechskant Nr.33 2 

x 1 1/2 Zoll 
ENU: hexagon reducer  

ST. 2990 0,41

124 1 711997 DEU: Rohrdoppelnippel Nr.23 1 1/2 
Zoll x 200 
ENU: pipe double nipple  

ST. 2982 4 0,35

125 2 700954 DEU: Rohrbogen 90°-3-  48,3 x  2,6 
ENU: elbow  

1.0305 10216-2 2605-
1/10253-2 

Typ A

4 3.1 0,52

126 3 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 
ENU: welding neck flange  

1.0460 10222-2 2633 9 3.1 5,58

127 1 701350 DEU: Rohr d =   48,3 x  2,6 
ENU: pipe  

200 1.0305 10216-2 10220 4 3.1 0,59

128 3 705769 DEU: Muffe G  1/2 Zoll 
ENU: socket  

1.0305 17175 2986 4 3.1 0,42

129 1 711864 DEU: Winkel  90°- 1/2 Zoll - I /A 
ENU: angle  

130 1 711870 DEU: Absperrventil 1/2 Zoll 
ENU: shut-off valve  

RG5

131 1 711841 DEU: Schwarzer Stopfen Nr.20   1/2 
Zoll 
ENU: plug  

2991 0,05

132 2 714141 DEU: Doppelnippel Nr.34 1/2 Zoll 
ENU: double nipple  

ST. 2990

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

11 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

133 6 707427 DEU: Dichtung 2 x  49 /   92 DN40 
PN16-40 
ENU: gasket  

C 4400 2690

optional ANSI 1 1/2" 150 lbs Anschluß
135 2 700160 DEU: V-Flansch C  40 x  48,3 

ENU: welding neck flange  
1.0460 10222-2 2633 9 3.1 3,72

136 4 705317 DEU: V-Flansch  1 1/2 Zoll 150 lbs 
ENU: welding neck flange  

SA 105/C21 ASME B16.5-
2009 RF

9 3.1 7,20

137 2 711703 DEU: Flachdichtung 1 1/2 Zoll 150 lbs 
(83 x 48) 
ENU: gasket  

C 4400 ASME B16.21

138 8 712561 DEU: Sechskantschraube M 14 x  60 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 0,70

139 8 712562 DEU: Sechskantmutter M 14 
ENU: screw nut  

5-2 GAL. ZN 934 7 0,20

4 718110 DEU: Sechskantschraube M 16 x 40 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 0,40

1 707863 DEU: Dichtung 2 x  61 /  107 DN 50 
PN6-40 
ENU: gasket  

C 4400 1514-1 2690 0,05

1 707768 DEU: Flachstahl 40 x  6 
ENU: flat profile  

250 40 1.0037 1017 0,47

20 707658 DEU: Scheibe  A 13,0 
ENU: washer  

GAL. ZN 125 0,13

10 716011 DEU: Scheibe  B 10,5 
ENU: washer  

ST. GAL. ZN ISO 7090 0,06

3 706300 DEU: Schelle  HRL 1 A  8  
ENU: clip  

PP

10 711645 DEU: Schelle HRL 1 A 12 
ENU: clip  

PP

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

12 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

4 714545 DEU: Winkelverschraubung SS- 
12MO-9 
ENU: angular pipe fitting  

AISI 316

10 712037 DEU: Dichtkantring G 1/2 Zoll 
ENU: sealing edge ring  

1.4571

6 714542 DEU: Einschraubverschraubung SS- 
12MO-1-8RS G 1/2
ENU: Tube Fitting, Male Connector  

AISI 316

714144 DEU: Manometerverschraubung CGC 
12M-8G  Hy-Lok 
ENU: gauge fitting  

1.4301

1 707187 DEU: Rohr d =   12,0 x  1,5 
ENU: pipe  

8.000 1.4541 10216-5 EN 10305-1 2 3,12

3 714158 DEU: Rundstahlbügelschelle HRRBS 5L 
48,3 PP VA 
ENU: round steel clip  

3570 0,30

5 707654 DEU: Verschlussschraube G  1/2 Zoll 
ENU: locking screw  

GAL. ZN 910 0,33

Schrauben und Muttern für Rohrltg.
76 707565 DEU: Sechskantmutter M 16 

ENU: screw nut  
5-2 GAL. ZN 934 7 2,53

12 709788 DEU: Sechskantschraube M 12 x  35 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 0,50

8 703502 DEU: Sechskantschraube M 12 x  40 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 0,36

8 709564 DEU: Sechskantschraube M 10 x  35 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 0,23

4 711521 DEU: Sechskantschraube M 10 x  50 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 0,14

20 709496 DEU: Sechskantschraube M 16 x  35 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 1,67

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

13 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

12 708875 DEU: Sechskantschraube M 16 x  50 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 1,24

8 705301 DEU: Sechskantschraube M 16 x  90 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 1,26

56 707662 DEU: Sechskantschraube M 16 x  55 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 931 7 6,44

8 706746 DEU: Sechskantschraube M 16 x  65 
ENU: screw  

5.6 GAL. ZN 933 7 0,98

12 707564 DEU: Sechskantmutter M 12 
ENU: screw nut  

5-2 GAL. ZN 934 0,21

4 709765 DEU: Sechskantmutter M 10 
ENU: screw nut  

5-2 GAL. ZN 934 0,05

24 707658 DEU: Scheibe  A 13,0 
ENU: washer  

GAL. ZN 125 0,15

16 716011 DEU: Scheibe  B 10,5 
ENU: washer  

ST. GAL. ZN ISO 7090 0,10

44 702913 DEU: Scheibe  A 17,0 
ENU: washer  

A2 125 0,50

Schilder Instrumente
1 721714 DEU: Schilder Instrumente Gebläse ca. 

75 x 18 mm 
ENU: Signs instruments fan  

4000590722VERS0
1/T006326

PVC

1 721751 DEU: Schild nach Vorlage 
(Fabriknummer) ca. 75 x 18 mm 
ENU: Label from pattern  

PVC

.
Entlüftung

1 4SG-5258 DEU: Filter für Ölanlage komplett  
ENU: filter for oil-unit compl.  

4SG-5258 VA 13,00

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

14 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



Pos. Index Stück Artikel-Nr. Benennung und Abmessung Zeichnungs-Nr. Länge Breite Werkstoff DIN EN Standard AD-W WAZ Gewicht (kg)

pos. index piece article-no. designation and dimensions drawing-no. length width material DIN EN standard AD-W WAZ Weight (kg)

3 704620 DEU: V-Flansch 4SG-5257 C  80 x  
88,9 
ENU: welding neck flange  

1.4541 10222-5 2633 2 3.1 11,10

Abstützung Ölvorlauf 3.1
2 710419 DEU: Rohr d =   26,9 x  3,2 

ENU: pipe  
320 1.0305 10216-2 10220 4 1,20

1 4000849997 DEU: Ölbehälter Gebläse mit 2 Grad 
Gefälle 

4000849997 ST. 350,00

1 T004585 DEU: Instrumententafel Getriebe 
Gebläse 
ENU: console for instruments /  tools  

4000846299/T0045
85

ST. 26,00

Entleerung Öltank
173 1 711840 DEU: Schwarzer Stopfen Nr.20  2 Zoll 

ENU: plug  
2991 0,34

174 1 711873 DEU: Absperrventil 2 Zoll 
ENU: shut-off valve  

RG5

174/1 1 714157 DEU: Doppelnippel 2 Zoll Nr 34  
ENU: double nipple  

ST. 2990 0,50

1 706428 DEU: Blech s =  5,0 
ENU: sheet plate  

150 300 1.0425 10028-2 10029-A 1 3.1 1,77

31860 Emmerthal
Langes Feld 4

Teileliste
part list

Ölversorgungsanlage Gebläse
mit Gefälle

Emmerthaler Apparatebau GmbH

15 15/

Erstellt

developed

Bearbeitet

processed

Geprüft + genehmigt

checked + approved

Datum

Datum

Datum

date

date

date

Name

Name

Name

name

name

name

4000849671Zeichnungsnummer:

drawingnumber Gewicht (kg):

weight (kg)

628,34

4000849671Artikel-Nr.:

part list

Revision:

revision

28.11.2018

05.12.2018

05.12.2018

Niebisch

Niebisch

Tuchel



-1/ -2

CPG - 158540



CPG - 158540


	00_Inhaltsverzeichnis_table of contents Teil1_
	01_Druckprüfzertifikat_pressure test certificate
	02_Fabriknummernliste_serial-no.
	04_Probelaufprotokoll 1_Test load record
	04_Probelaufprotokoll_Test load record
	05_Prüfbericht_Inspection report
	06_Stückliste_parts list
	07_Anstrich_Paint report

